
TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA 

17. prosinca 2023. 

 

 
 

 

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi 

vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego – da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva 

Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: »Tko si 

ti?«, on prizna; ne zanijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što dakle? Jesi li 

Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li Prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše: »Pa tko si da 

dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgovori: »Ja sam glas 

koji viče u pustinji: Poravnite put Gospodnji! – kako reče prorok Izaija.« A neki izaslanici bijahu 

farizeji. Oni prihvatiše riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni Prorok?« 

Ivan im odgovori: »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom 

dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji s onu 

stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. 

 

 

Gdje je temelj kršćanske radosti? Može li se uopće biti radostan u svijetu i okruženju u kome 

živimo? Je li pristojno biti radostan u našoj svakodnevnici ispunjenoj tolikim problemima, 

negativnostima koje pune „crne kronike“? Nije li to ruganje realnosti koja nas okružuje? 

Svjedoci smo da toliki oko nas, pa možda i mi sami, toliko puta tražimo neke stimulanse za 

„opuštanje“, odnosno način da barem na trenutak budemo radosni. Istina, nakon toga dolazi 

praznina koja traži novi stimulans i tako u nedogled. Ali mi, ljudi stvorili smo Boga na svoju 

sliku. Zato što smo škrti u svojoj ljubavi, mislimo da je i on takav. Budući da smo tako 

nezanimljivi i hodamo okolo s mrzovoljnim licem, napravili smo sebi bradatog Boga čije je 

nebo nezanimljivo... Ali pritom je najgore to što želimo uvjeriti ateiste kako je naš Bog isto 

tako neveseo i nezanimljiv, kao što smo i mi vjernici neveseli i nezanimljivi, te da je on biće 

koje zna samo zabranjivati... 

Da, u Betlehemu se nije rodio Bog gromovnik, nego Bog 'koji razveseljava našu mladost'. 

Bog koji je – kako kaže sveti Augustin – mlađi nego mladost cijelog svijeta.“ 



  

 

 

UMRLI: JOZA HRGA(81). Sprovod u ponedljeljak 18.12.2023 u 10. sati. KATA 

MILARDOVIĆ(77) Sprovod u četvrtak 21.12.2023. u 11 sati.. Obiteljima iskrena sućut i 

kršćanska utjeha.   Pokoj vječni.... 

 

 

 

 

Mise kroz tjedan:  

 Ponedjeljak: 18. prosinca 2023., SPROVOD + JOZA HRGA u 10. sati. 

Utorak: 19. prosinca 2023., 

 Srijeda: 20. prosinca 2023., VELIKA ISPOVIJED 

 Četvrtak: 21. prosinca 2023. SPROVOD + KATA MILARDOVIĆ u 11 sati. 

Petak: 22. prosinca 2023.,  

 Subota: 23. prosinca 2023.,   

Nedjelja: 24. prosinca 2023. BADNJAK, Mise u 9.00 i 11 sati. DJEČIJA 

POLNOĆKA u 7 sati. Misa POLNOĆKA u 12. 

 

 

VELIKA BOŽIČNA ISPOVIJED je u srijedu 20. prosinca 2023. Od 10 do 12 

prije podne; od 5 do 7. poslije podne.  

 

SLAVLJE NOVE GODINE. Ove godine organiziramo slavlje Nove godine u 

našem Centru. Karte može nabaviti na izlazu iz crkve ili na broj mobitela Centra 

0468 721 685.  

 

Zahvala svima koji su pomogli urediti Centar. 

 

 

 

 

 

 


